
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

με θέμα: 

«Οργάνωση και αξιοποίηση της σχολικής βιβλιοθήκης – φιλαναγνωσία» 

 

Η πανδημία, το κλείσιμο των σχολείων και η καραντίνα δεν επέτρεψαν στην ομάδα μας να 

ολοκληρώσει τις προσχεδιασμένες δραστηριότητες για τη χρονιά αυτή. Η σχολική 

βιβλιοθήκη, όμως, παραμένει ένας ζωντανός οργανισμός, ένα σημαντικό κύτταρο της 

σχολικής ζωής και γι΄ αυτό η σκέψη μας προσανατολίζεται, ήδη, στην επόμενη σχολική 

χρονιά. Η ομάδα μας κέρδισε πολλά., έστω και σε αυτό το σύντομο διάστημα που 

δραστηριοποιήθηκε. Μέσα από τις δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν: 
 

 Προέκυψε μια θαυμάσια συνεργασία  και οι  μαθητές   καλλιέργησαν  το  ομαδικό πνεύμα. 

 Επίσης, οι μαθητές  γνώρισαν   από κοντά  το περιβάλλον  του χώρου  της βιβλιοθήκης 

και  καλλιέργησαν   τον σεβασμό  και  την  αγάπη  για το  ποιοτικό  βιβλίο. 

  Αποκόμισαν   στοιχειώδεις  γνώσεις   βιβλιοθηκονομίας  (καταγραφή – ταξινόμηση). 

 Βίωσαν  τον   εθελοντισμό και γεύτηκαν τη χαρά της προσφοράς στους συμμαθητές τους 

μέσα από τα μαθήματα ελληνικής γλώσσας. 

  Ανέπτυξαν τη δημιουργικότητα αλλά και την οργανωτική τους ικανότητα. 

  Κοινωνικοποιήθηκαν  και  τονώθηκε η   αυτοπεποίθησή τους. 

  Πέρασαν   ευχάριστες  στιγμές  εντός και εκτός σχολείου. 

 

Οι δραστηριότητες που υλοποιήθηκαν ήταν: 

 Καταγραφή και ταξινόμηση των βιβλίων (παλιών και νέων) 

 Εμπλουτισμός της βιβλιοθήκης με νέους τίτλους μέσα από δράσεις, όπως η επικοινωνία 

με μεγάλες βιβλιοθήκες και εκδοτικούς οίκους, η συνεργασία με τον Σύλλογο γονέων και 

κηδεμόνων, μία λαχειοφόρος αγορά κτλ. 

 Λειτουργία δανειστικής βιβλιοθήκης 

 Μαθήματα ελληνικής γλώσσας σε αλλοδαπούς συμμαθητές  

 Δημιουργία ταινιοθήκης 

 Αγορά επιτραπέζιων – εκπαιδευτικών παιχνιδιών, ώστε οι μαθητές να απασχολούνται 

δημιουργικά στον ελεύθερό τους χρόνο (π.χ. κενά) 

 Αφιέρωμα στη συγγραφέα Ελένη Δικαίου και προετοιμασία για συνάντηση μαζί της 

 Προβολή του ντοκιμαντέρ «Φιλιά εις τα παιδιά» του Βασίλη Λουλέ στο δημοτικό 

κινηματοθέατρο «Γαλαξίας», όπου ακολούθησε συζήτηση με τον σκηνοθέτη 

 Δραστηριότητες φιλαναγνωσίας στη διάρκεια της καραντίνας 



                                          καταγραφή των βιβλίων  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

αφίσα για τη συγκέντρωση νέων βιβλίων  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το …πριν της βιβλιοθήκης μας! 

 

                                                                                                         

Για το …μετά επιφυλασσόμαστε                                                                                                                                                                                         

για την επόμενη σχολική 

χρονιά!!!! 

 


